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7-8 классы 

 Ответы и критерии оценивания  

Максимальное количество баллов- 50 

 

Задание 1.  2. пУльты 4. разлитА    5. позвонИт                  

ИТОГО 3 балла. За каждый верный ответ по 1 баллу. 

    
Задание 2. 1. Подлежащее 2. Дополнение 3. Определение 4. Обстоятельство 

ИТОГО 4 балла.  За каждый верный ответ по 1 баллу. 

 

Задание 3.  А – 5, Б – 3, В – 1, Г – 6, Д – 2, Е – 4.  

ИТОГО 12 баллов. За каждый верный ответ по 2 балла.  

 

Задание 4. Актуальный – важный; антракт – перерыв; ситуация – обстановка; лозунг – 

призыв; финал – конец; эпилог – заключительная часть; имитация – подражание; пролог – 

вступительная часть.  

ИТОГО 8 баллов.  За каждый верный ответ по 1 баллу.  

 

Задание  5. Как баран на новые ворота – с недоумением, ничего не понимая, в 

растерянности; куда глаза глядят – не выбирая пути, без определенной цели, в 

неопределенном направлении.  

ИТОГО 8 баллов.  За каждый фразеологизм по 2 балла, за каждую формулировку 

значения по 2 балла. 

 

Задание 6. В группе А)  представлены слова  в форме ед.ч. и мн.ч. В группе Б) 

представлены существительные, называющие собирательное множество (типа «солома»), 

а форма типа «соломина» называет единичного представителя этого множества. 

ИТОГО 3 балла. За верный ответ группы А)- 1 балл, за анализ слов группы Б) -2 балла. 

Задание 7.  Железная дорога – относительное; железная воля – качественное; лисья нора – 

притяжательное, лисья шапка – относительное, лисьи повадки – качественное.  

ИТОГО 5 баллов.  За каждый верный ответ по 1 баллу. 

 

Задание  8.  Эпитеты: влажный звон, просветы пышно-голубые, жемчужный край. 

ИТОГО 3 балла. За каждый верный ответ по 1 баллу. 

 

Задание 9. Поваренная соль – это соль, имеющая отношение к кухне (поварне).  

ИТОГО 1 балл. За верный ответ 1 балл 

 

Задание 10.  2 ряд с твердыми и мягкими согласными; 2 ряд с наибольшим количеством 

звуков [а]; встречается 7 раз 

ИТОГО 3 балла. За каждый верный ответ по 1 баллу. 

 
 


